
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE DE 
PIRACICABA, 

Foi realizada a reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde no dia Trinta e Um de 
Julho  de  Dois  Mil  e  Doze no Salão  Nobre  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de 
Piracicaba. Conselheiros titulares presentes,  Inez Machado de Lima, Otoniel  Roberto 
Cavion, Dr. Moises Francisco B. Taglieta, Osvaldo Ap. San Juan, José Eduardo Fonseca, 
Dr.  Ricardo  Manzoni,  Itamiro  Marques,  Telma  de  Fátima  Santiago  Claudia  Pereira 
Lacerda. Conselheiro suplente presente, Irineo Nascimento.    Justificaram as ausências, 
Sandra Renata C. Duracenko, Célia Antonia Augusto e André Moura Pedroso.  Iniciado a 
reunião  pelo  presidente  José  Eduardo  da  Fonseca,  foi  lido  à  ata  pelo  conselheiro 
Otoniel,  colocada em discussão foi  solicitado pela  conselheira  Cláudia  o registro  do 
oficio recebido pelo CMS do dia Vinte e Cinco de Junho de Dois Mil e Doze da ONG 
CASVI enviado pelo senhor  Anselmo Figueiredo coordenador  geral  da referida ONG 
indicando como representante da ONG Claudia Pereira Lacerda como conselheira titular 
e Andre Moura Pedroso como conselheiro suplente em substituição a Adriana Vieira e 
Sonia Maria B. Carreiro. E solicitou também o acréscimo que a mesma solicitou ao Dr. 
Osmar  Gaioto  incluir  na  aprovação do  Plano o  encaminhamento  das questões aqui 
levantadas. Colocada em votação foi aprovada por oito conselheiros e duas abstenções. 
Informações  do  presidente:  O  CMS  participou  através  de  dois  conselheiros  do 
treinamento para manusear o Portal dos Conselhos, já temos nosso Blog e o Portal é 
mais um veiculo de informação a população. Dia Vinte e Cinco de Agosto, às quatorze 
horas acontecerá um treinamento juntamente com a Pastoral  da Saúde no salão de 
Centro  Comunitário  do  bairro  Parque  Piracicaba  sobre  a  importância  das  CLS  são 
convidados a população dos bairros entorno, o presidente solicita a colaboração dos 
conselheiros nas reuniões que acontecem nos bairros. No inicio do mês tivemos uma 
reunião com o Sr. João Manoel presidente da Câmara Municipal para buscar alternativa 
para que as reuniões do CMS continuar aqui nesta casa e fomos informados que não 
poderemos usar mais o Plenário dessa Casa de Leis devido uma resolução da mesa 
diretora e que devemos agendar nossa reunião no Salão Nobre da casa. Informe dos 
conselheiros: A Sra Claudia informou a conclusão do Curso para Conselheiros e que 
esse Curso deva ser compartilhado nas reuniões do Conselho. Informes da plenária: A 
titular da CLS do bairro Serra Verde protocolou um oficio com solicitações de melhorias 
na Unidade. A Sra. Zenaide da CLS do bairro de Vila Rezende cobrou a presença do 
Secretario as reuniões e também de uma nova eleição de uma nova CLS daquele bairro. 
O  Sr  Clovis  Degaspari  entregou  um  oficio  com  varias  assinaturas  solicitando  a 
construção de uma Unidade de Saúde para a região do bairro da Paulista. O presidente 
irá encaminhar as solicitações a Comissão Executiva.  Recebemos a visita da Sra Olivia 
Maria Rangel Amorim Petri presidente do CMS da cidade de Águas de São Pedro que 
também solicitou a colocação de forma visível do endereço e telefone desse Conselho 
em todos os Hospitais e Unidades de Saúde do município. Foi entregue o Certificado da 
Eleição as Comissões Locais de Saúde dos bairros IAA I, SOL NASCENTE, e IAA II. Foi 
apresentado ao CMS pelo conselheiro Dr, Moises Taglieta o Relatório de Gestão Período 
de Janeiro  a  Dezembro de  Dois  Mil  e  Onze e  colocado em discussão,  onde foram 
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esclarecidas as dúvidas e colocado em votação aprovado por todos os presentes. Sem 
mais nada a tratar encerrou-se a reunião eu Inez Machado redigi a presente ata que 
será lida e colocada em discussão.    
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